

Міністерство освіти і науки України
Херсонський державний університет
кафедра педагогіки, психології й освітнього менеджменту імені
професора Є. Петухова
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника
Інститут педагогіки, психології Рівненського державного
гуманітарного університету
Відділ STEM освіти Інституту педагогіки НАПН України
Педагогічний факультет Мукачівського державного університету
Кафедра загальної педагогіки і педагогіки вищої школи ГВУЗ
«Університет Григорія Сковороди в Переяславі»
Кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи Уманського
державного педагогічного університету імені Павла Тичини



Всеукраїнська науково-практична конференція «Педагогіка і психологія в структурі університетської освіти України: історія, сьогодення, інноватика», що відбудеться 30 травня 2024 р. м. Херсоні в дистанційному форматі.

Запрошуємо: науковців, науково-педагогічних працівників; фахівців із креативного освітнього простору; представників закладів позашкільної освіти як державної, так і недержавної форми власності; керівників і представників обласних і районних управлінь освіти, інститутів післядипломної освіти; керівників і вчителів ЗЗСО; докторантів, аспірантів, здобувачів вищої освіти; усіх, хто цікавиться проблематикою заходу.

Тематичні напрями роботи конференції:

1. Педагогіка, психологія в Україні в умовах сьогоденних викликів і загроз
2. Теоретико-методологічні аспекти розвитку університетської освіти в Україні

3. Посилення психолого-педагогічної складової освітніх програм – завдання ЗВО затребуване часом

4. Конкурентне середовище університету: особливості створення STEM простору в умовах інноваційних перетворень ЗВО

Мета проведення конференції – полягає в сприянні обміну досвідом, ідеями та передовими підходами у галузі педагогіки та психології в університетській освіті України.

Офіційні мови конференції – українська, англійська.

Форма проведення - дистанційна.

Вимоги до тез доповідей:

- Обсяг – від 2 до 3 сторінок формату А-4 у текстовому редакторі Microsoft Word, шрифт – Times New Roman, розмір – 14; міжрядковий інтервал – 1,0; абз. відступ – 1,25 см; поля – 2 см.

- Послідовність розміщення матеріалів у тезах доповіді: напрямок конференції відповідно до тематики тез доповіді (наприклад, Напрямок 1. Історія педагогіки України - основа патріотичного виховання майбутнього вчителя в умовах сьогоденних викликів і загроз), назва тез (великі літери, шрифт – напівжирний); прізвище та ініціали автора (шрифт – напівжирний); науковий ступінь, вчене звання (у разі наявності), посада, місце роботи (навчання); місто, в якому знаходиться освітній заклад, країна; через інтервал текст.

- Назва файлу має бути підписана українською мовою відповідно до прізвища та ініціалів учасника конференції (наприклад, Іваненко І. І._тези).

- Використана література (без повторів) оформлюється в кінці тексту під назвою «Література:». У тексті виноска позначаються квадратними дужками із вказівкою в них порядкового номера джерела за списком та через кому – номера сторінки (сторінок), наприклад: [1, с. 45].

- Всі матеріали мають бути перевірені у системі перевірки на текстові збіги

Зразок оформлення тез доповідей:

Напрямок 2. Теоретико-методологічні аспекти розвитку університетської освіти в Україні

НАЗВА

Іваненко І.І.

доктор педагогічних наук,
професор кафедри педагогіки, психології й
освітнього менеджменту імені проф. Є.Петухова
Херсонський державний університет
м. Івано-Франківськ, Україна

Текст

Література:

1. Пермінова Л. Електронний підручник як засіб дидактичної підготовки студента в умовах освітнього середовища університету. Педагогічні інновації: ідеї, реалії, перспективи, 2018. С. 42–52.

Порядок подання матеріалів:



Для участі у конференції необхідно до **13 травня 2024 року** (включно) заповнити online-заявку на участь за [посиланням](#) або QR-кодом і надіслати оргкомітету на електронну скриньку alintvarova@ksu.ks.ua такі документи:

а) тези доповіді (наприклад, Іваненко І. І. _тези);

б) відскановану (сфотографовану) квитанцію про сплату організаційного внеску (назва файлу має бути підписана українською мовою відповідно до прізвища та ініціалів учасника конференції та має містити у другий частині слово «квитанція»

(наприклад, Іваненко І. І. _квитанція).

Розмір організаційного внеску становить 100 грн. В організаційний внесок входить: відшкодування витрат за коректування й верстку збірника тез та сертифікат 6 год. (0,2 кредити).

Збірник тез буде розміщений на сайті Херсонського державного університету у вкладці кафедри педагогіки, психології й освітнього менеджменту імені проф. Є. Петухова за [посиланням](#) або QR-кодом.



За бажанням учасники конференції можуть опублікувати статтю з окреслених проблем у збірнику наукових праць категорії Б «Педагогічні науки».

Детальна інформація за [посиланням](#) або QR-кодом.

Результатом конференції може стати **публікація** результатів досліджень, видання **сертифікатів** кожному учаснику.

Сплатити внесок можна за наступними банківськими реквізитами:

Оплата здійснюється через банк

Херсонський державний університет

Код 02125609

Розрахунковий рахунок

UA498201720313221001202000120

Банк – Держказначейська служба України в м. Київ

За що: участь у конференції «Педагогіка і психологія в структурі університетської освіти України: історія, сьогодення, інноватика»

Хто: П.І.П.

(у призначенні платежу чітко вказати назву конференції)

Контакти організаційного комітету:

Кафедра педагогіки, психології й освітнього менеджменту імені проф.

Є.Петухова

Херсонський державний університет

вул. Шевченка, 14, м. Івано-Франківськ, Україна, 76018

Лінтварьова Анна Дмитріївна

Електронна пошта: ALintvarova@ksu.ks.ua

Офіційний сайт: www.kspu.edu

Телефон: +38(073) 999 08 10